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  1401 -1402سال تحصیلی  درس ریاضیپاسخنامه تشریحی آزمون نیمسال اول 

 نمره(   1)  د مناسب پر کنید.جاهای خالی را با کلمه یا عد  - 1

 ........ است. نامشخص ........ عدد صحیح منفی ترینکوچک الف( 

 ......... تا است....4 .........مساوی 5− از   تربزرگب( تعداد عددهای صحیح منفی 

– ج( ضریب عددی   𝑥𝑦.......است.-1 ، عدد ...... 

 اعداد است.   یهمه ی شمارنده ..یک..  د( عدد

 نمره(   75/0)  نادرست است؟  کیکدام  و  های زیر درستاز عبارت  ک یکدام  - 2

 ✓نادرست        درست    اعداد اول فرد هستند.                 یهمهالف( 

  x=   1 یمعادلهدر   xب( مقدار 
1

6
         نادرست                  ✓درست     .  6 برابراست با 

       ✓نادرست          درست   است.  تربزرگی هر عدد صحیح از خود عدد ج( قرینه

 نمره(   75/0) زیر گزینه درست را انتخاب کنید.  یها سؤالدر هریک از    - 3

 است؟  تربزرگاز بقیه از اعداد زیر  کیکدامی الف( قرینه

1 )6                         2 )−3                              3 )−5                            4)   (−7  )– 

 کدام است؟ a=  − 3به ازای  –  a  – 1 )2ب( مقدار عددی )

1 )8                       2 )8  −                            3 )4                                4 )4  – 

 های اول کدام عدد از بقیه بیشتر است؟ ج( تعداد شمارنده

1 )8                        2 )6                                  3 )16                            4 )27 

 تشریحی:   سؤالات

متر  12زمین    یلبهی دیوارهای سالن از هر  . اگر فاصلهندهستمتر    10متر و  20در یک سالن والیبال، طول و عرض زمین به ترتیب    - 4

 نمره(  5/1)  باشد، مساحت سالن را به دست آورید.

                                               44   =24  +20 

 10+  24=  34                      44 ×  34=  1496مترمربع 
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هفته پولش را جمع کند    5تومان است. او حساب کرد اگر    42000هفتگی کیارش    اندازپس  - 5
1

3
مبلغ شلواری که به آن علاقه دارد،   

 نمره(  5/1)  مبلغ کل شلوار چند تومان است؟   .شودتهیه می

 42000×  5= 210000تومان  

2100000 1 

x 3 

 

 x=  3 ×  210000=  630000تومان  

 نمره(  1)  محور زیر یک جمع بنویسید.ی انجام شده روی هاحرکتبرای    - 6

( 10) ( 6) 4− + + = − 

                                                                                                       

 

 زیر را به دست آورید.  یهاعبارتحاصل    - 7

 نمره (25/0)الف  )  -29 +(  4−= )33-=29-4-

 نمره(5/0)ب  ) – 3 –(   4−)   + 5=  6=3+4+5-

 نمره( 5/0)ج )] ( 8−)  +(  2−) [ ÷( 5−= ) 2+ = (5-) ÷ (10-)

 نمره(75/0)د  ) (− 12−  6) ×(  − 5 +  3= ) 36+=(2-)× (18-)

 نمره(   1)  دست آورید.را به    حاصلضرب زیر را روی محور نمایش دهید و    - 8

  ( =+2  )× 3   

 

 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 
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 صورت بنویسید.   ن یترسادهزیر را به    یهاعبارتحاصل    - 9

 6x-10y-10x+5y= -4x-5y  ( =y  + x2  − )5  + (y5  –x3 )2  (    نمره(1)الف 

 

11m-3n+2 =n2  – 2  + m6  + n  – m5     نمره( 5/0)  )ب 

 نمره(   25/1)  آورید.  دست  به b=  5و    a= 2را به ازای    b4 +  a3  – 7مقدار عددی عبارت   - 10

3 ×(2) +4 × (5)-7=6+20-7=19 

 

 نمره(   5/1)  های زیر را حل کنید.معادله  -11

16  =x8 الف(   

2   =
16

8
  =x                 

 

10  ( =5  – x3  )2  ب( 

    
10

3
   =

20

6
 =x  → 20 =x6  → 10+10  =x6  → 10 =10-  x6     

، آیا این کسر باشند  7  و   11  کسر فقطاین  مخرج    اول    یهاشمارنده  هستند. اگر   5و2  فقط   ، کسر صورت یک    اول    ی هاشمارنده  الف( - 12

 نمره(  75/0؟ چرا؟  )شودیم   ساده

 خیر چون بین عدد صورت و مخرج شمارنده مشترک وجود ندارد. 

 نمره(   5/0باشند.  )  3و   2تنها    ها آناول    یشمارندهدو عدد بنویسید که    ب(

2×3=6 

2×3×2=12 
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 هندسه 

 نمره(  5/0)  کنید.  پر د مناسب  جاهای خالی را با کلمه یا عد  -13

 است. تربزرگ...... از زاویه قائمه ..باز. ..... یالف( زاویه 

 .  . .a>c باشد آنگاه .. c<bو  b<aب( اگر 

 نمره(  5/0)  جملات درست و نادرست را مشخص کنید.  -14

 ✓نادرست         درست   راست وجود دارد. ی هیزاوالف( مثلثی با دو 

 ✓ نادرست       درست  است.  ترکوچک ب( مکمل هر زاویه از خود زاویه 

 نمره( 25/0)  ی درست را انتخاب کنید.زیر گزینه  سؤالدر    - 15

 درجه، چند برابر این زاویه است؟  15متمم زاویه 

1) 3                              2) 4                                3) 5                             4) 6 

 

 نمره(1) زیر را کامل کنید.  ی هایتساو  هستند.باهم برابر    DEو    CDو    BCو  AB  ی هاخطپاره  -16

 

                                                                                                          E              D                  C               B                A   

 

........AB  =.....BD  −  AD                                          .....AD = .....CD  +AC    

AD  .......
1

3
 = .BC                                           BE   ..........

2

3
 =.....AC      
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 نمره( 1ند. )هست  متمم یکدیگر  2 و1 ی هاهیزاودر شکل زیر،    - 17

2اگر   آورید.  دست  بهخواسته شده را    یها هیزاوباشد    40

                    40 =2    50=40-90 =1 

                  50=1   =4               130= 50-180=3 

                                                             90= 90-180  =5                

 نمره(   1)   دست آورید.ه  را ب  xدر شکل زیر    - 18

90   =Â        90   =Ĥ1         40    =ĉ        

 

 

 

 

 

90+40=130  

50=130   – 180   =𝐴̂2 

40  =50 - 90  =X 

 نمره(   75/0)  با یک تبدیل، به شکل بعدی تبدیل شده است روی هر فلش نوع تبدیل را بنویسید.  شکل  هر  - 19

 

 

    C                         D                              A                               B 
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